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ATA DA gn SESSÃO OROIN ARJA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA MUNIC Afi. tó~ ' ,i , ' ' (, 
VEREADO Rf.S l) f: S ANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. '· 111111., , l',, 

Nõ dlt1 23 do mt\s de Mnlo d0 w10 d,1 ! 11,i~ (duls mil u dcrnnovo) 1\11 U~:OOmln, o!. vorondoror. dn 

ü im{lr!I Munld pnl rcunl rum -.-.o ç n, sos~~o ordloMk, m1 plomi r' l t1 dA Cthm_1rn u1n ob@dlt)nchi "º 
roglmento lntorno dn c~sa . Assun,iu 11 Pt'l!S ltMncl~ o Vorondor floblo Junlo, forro lrt1 do, Rol~, quu 

l.'.ompôs :1 mos., com o 1" Sl,crot,Wlo Vurt1udm Molso:-. R :1111 0!'! Plnholr'o a ._, 211 Sucrõtérln Vorondoru 

Vt.'rônicri Ata/de do Soui., . O Prt,!sldcntt, cumprlm~ntou u todós os proscntt1s dando Inicio o noru, 

sosstlo ordlnMI~ de dois mll o doumovu. E,n sogullitl o proslctontu convidou a todos quo tlcnucrn de 

p~s poro ouvir o Hino Noclonnl t~ do Munlclplo. Prossctiulndo o Prc$ldcnto convidou o prlmolro 

secretório pnr;1 foxm o co"fcrônda \1o quórum, v<~rlflc:mdo-sc n prn~onçn dos H1ulntos Voraodoro~ : 

A11ntat1 Bnr.c1tn de C.1rvnlho (Fnlt:1 Justiflcodu), Arllson Souz:.1 do Mono.ses (fnltn JustlflcRdn), Edson Erlkl 

dn Silva Lemos (presente), Fablu Junior Ferreiro dos Reis (presento), Hnlutola do Socorro B1.1rroto 

Miglio (presente), Luís Paulo dc.,s Rum édlos Corvolho (presente), M nrln do Socorro dos Santos 

(presente), Marlldo Sourn Monteiro Junior (pt't.!sonto), Molses Ramos Pinheiro (prasonto), Rosslvoldo 

Si lv .. 1 Ferreiro (prnsente), Vcrônico At .. .üdc de Souxl'I (µrcsonto). Constatottdo o quórum lcgo l, o 
pr~s ld~nt0 t: 11., nome Deus e du Pútrio Oflclalmente ,.,briu u SC:?ss~o Convidando, todos a ficarem do pós 

para ouvir a leitura dn Bíblia SngrGda e Oração com o Vereador Rosslvnldo Sllvn ferreira. No livro do 

Provérbios ca pitulo 15, verskulo 16, e fex a ornç5o do Pt1I o Nosso. Em seguida o presidente convidou 

o l ~ secretário paro fazer a l&lt u,:a da Ata da , ~/J sess:io ordinária de 2019, onde foi discutida e 
aprovada com retificação . . o,ndc, .~e··-,~ v~taçã9 A~r ·~s<;rutínlo secreto. Se lê votação por sorteio. 

Continuando o presidente fo i '1. l~ itura dos e><pedientes recebidos do Executivo. Nllo Houve 

Expediente e continuando convidou a.•~il .s~cret~rla par-a fazer a leitura dos Expedientes recebidos de 

diversos : Ofido ,1 2 022/2019- sooec~p_a/s.egov-pa/:iuest-pa/funasa. Com informação sobre ordem 

bancári a de Liberação de pagam~nto refe.-ente : ae ,tern19 de Convenlo nll 0747 /2016 firmado com a 

prefeitura de Santo Antonio do Tauà. ·Em seg_ulda anunciou Expedientes recebidos dos vereadores. o 

presidente convidou a 2 i ~ecretáda pµra faz~r a leitura dos ,Requerlmentos 002 /2019 - GV - Gabinete 

da Vereadora Maria do Socorro dos Santos .. . destin'1do ao executivo Municipal. Requerendo-lhe: A 

construção de uma ponte de con~ret_o n~ Ru~. Deus proverá na VIi a de Trncuateua da ponta e o 

Requerimentos 003 /2019 - GV. Destinado ao e~ecutivo ~unlclpal. Requerendo-lhe: A limpeza das 

ruas e bueiros, a ampliação do s,lsten:ia de abastecln:u:~nto de água, iluminação pública e energia 

elétrica na vila de Tracuateua da Ponta. Continua,(ldo submeteu o requerim ento em discussão e 

convidou a vereadora parn fazer-a defesa do mesn,o. Em ~egulda o presidente franqueou a palavra a 

todos os vereadores. Posterlormcnt~ submeteu para votação, sendo aprovado por todos. 

Continuando o Presidente convidou a ia s_ecretárla. pa_ra fazer a leitura do requerimento 001/2019 GV 

- Gabinete do Vereador Fábio Jur:iior Ferreira ,• dos Reis, destinado ao executivo Municipal. 

Requerendo-lhe: o emplçarramento das ruas, cQnstrução de um micro sistema de abastecimento de 

âgua e construção de uma edificação cobfüta destinado a espera de transporte coletivo; na 

comunidade sete de setembro ao lado da para.da Marambala Pa-140. Em seguida o pres idente 

franqueou a palavra a todos os vereadores. Posteriormente submeteu para votação, sendo aprovado 

por todos. Em seguida o presidente anunciou o tema livre. Fa:zendo uso da palavra o vereador Marlldo 

Souza Monteiro Junior, que cump,rimentou a t odos da platéia e se colocou a disposição para ajudar o 

resolver os problemas enfrentados pelos morador~s da comunidade sete de setembro, em especial na 

construção do ponto de espera de transporte coletivo na Po-140. Continuando a vereadora M aria do 

socorro dos santos, se pronundou d~nunc:iando tl falta de segurança no Munlclplo. Falou dos 

constantes assaltos que voltaram a ai:ontt~cer ~ k1mer1tou a saidi:I da autoridade policial que melhorou 

a segurança publica no tc.npo QUll iiçc,1.1 no qnn ando. f.m seguida se pronunciou a vereadora Halet eln 

do Socorro Barreto Migllo , c.umr,rl 1:1,.'ntou íl todos il tt platêia ~ parabenlzou a luta dos moradores das 

comunidades de l"•<.: upc:i,:tio , n .:1 ., .- ~,.)t u d{' st' 1,.:. dirultn:. básic:os, como moradia dlgm1, educação, 



\ saúde, água potável etc. e conclamou aos nobres colegas vereadores para que reforçassem sua luta 

junto ao executivo municipal, para construção do plano diretor. Continuando assumiu a palavra o 

vereador Moises Ramos Pinheiro, qu·e novamente esclareceu a platéia presente a respe;to dos 

mandados de reintegração de posse. Onde ne1 cronograma da vara agrária de castanhal não se 

encontra as ocupações urbanas do mUnidpío. Res~élltou ainda, que foi feito Requerimento coletivo 

dos vereadores, a ouvidoria ·agrária ' do · estado; solicitando melhores informações a respeito do 

assunto mencionado e qÚe nas sêssões 'ant~riorês foi d·ivúlgado a resposta da solídtaç.ão. Re;terou a 

importância de se obter conhecimento da real situação dos processos que tramitam na comarca de 

Santo Antonio do Tauá. Por isso, foi feito oficio a juíza solicitando essas informações, onde no dia 22 

de maio a secretaria do fórum, ligou para Câmara respondendo verbalmente o oficio com o 

atendimento no gabinete da juíza, para atendimento somente do presidente e do primeiro secretário 

dessa casa de leis. Foi perguntado a ela sobre sua decisão de reintegração de posse das áreas urbanas 

e ela respondeu que os processos não são sigilosos, qualquer pessoa tem livre acesso a esses 

processos seja através da secretaria do fórum ou através do site acessando os processos através do 

portal. Ressaltou a aprovação de seu projeto de resolução que dispõe sobre a criação da comissão de 

assuntos relevantes, que vai tratar especificamente desse assunto e que essa casa de leis já tomou seu 

posicionamento que é mediar o diálogo com todos os interessados e que estão arrolados no 

problema. Em seguida o presidente solicitou que fosse suprimido o intervalo regimental, aprovado 

por todos e anunciou a segunda fase da sessão com a segunda ordem do dia convidando o primeiro 

secretário para fazer a conferên.cie _çfo ql,lórum ,dos,_seg~íntes-vereadores, Anatan Barata de carvalho 

(Ausente), Arilson Souza -de -M.e~se5 (.'\u~ntet Ecjson, Eríki da Silva Lemos (Ausência justificada), 

Fabio Junior Ferreira dos. Reis (pre:5ente), Haleteia d.o Socorro Barreto Miglio (presente), Luís Paulo dos 

Remédios Carvalho (presente),, Maria do ·Socorro; <tos.· Santos (presente), Marildo Souza Monteiro 

Junior (presente), Moises Ramos ,Pinheiro_ (presen,t~/ Rossivélldo Silva Ferreira ( presente), Verônica 

Ataíde de Souza (presente). Co~stat~ndo quórl,fm legal, o presidente deu inicio a fase das explicações 

pessoais. E não havendo .mais ™1d~ a tratêlr.,o -pr~idente ·em nome de Deus e da pátria declarou 

encerrada a sessão às 12 horas· e 20,nin: Cuja ata foi por mim lavrada e assinada pelo 1~ Secretárío 

Vereador Moises Ramos Pi heir:o; 2º Secretario (a) Verônica Ataíde de Souza e pelo Presidente Fabio 

Fabio J ira dos Reis 
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